Personvernerklæring
Allinclusiveferie.com respekterer personvernet til alle som besøker denne nettsiden.
Nettsiden, allinclusiveferie.com, bruker Google Analytics for å analysere din bruk av vår nettside.
Formålet med dette er å utarbeide en statistikk som gir oss svar på 
· hvor mange som besøker ulike sider 
· hvor lenge besøket varer 
· hvilke nettsteder brukerne kommer fra  
· hvilke nettlesere som benyttes 
· hvilke søkeord brukerne har benyttet for å finne frem til siden.
Dette kan hjelpe oss til å forbedre informasjonstilbudet på nettstedet.
Denne informasjonen inneholder ikke brukerspesifikke detaljer, så vi kan ikke spore opplysningene tilbake til den enkelte bruker. Summen av informasjon brukes til nettstatistikk.
IP-adressene avidentifiseres slik at bare de tre første gruppene i adressen brukes til å generere statistikk, for eksempel 182.175.109.63                     brukes bare 182.175.109.xx.
Hvis du ikke ønsker å bli sporet av                               Google Analytics, kan du laste ned en utvidelse for nettleseren din på
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout

Informasjonskapsler
Informasjonskapsler (cookies) er en stanard teknologi som stort sett alle nettsider bruker i dag.Cookies er små tekstfiler som plasseres på din datamaskin når du laster ned en nettside og skal i de fleste tilfellene gi deg en bedre bruksopplevelse.
Lagring av opplysninger og behandling av opplysninger fra cookies er ikke tillatt.


Bruk og Utveksling av Personopplysninger
Nettsiden, allinclusiveferie.com, bruker, utleverer eller utveksler ikke personopplysninger om besøkende på vårt webområde, med unntak av den anonymiserte informasjonen som vi sender til Google Analytics. Dine opplysninger vil ikke under noen omstendigheter bli utlevert til andre organisasjoner eller virksomheter.

Dine rettigheter
Hvis  du mener at vi ikke overholder reglene i personopplysningsloven, ta da kontakt med oss skriftlig eller kontakt Datatilsynet ved å sende dem en e-post til postkasse @datatilsynet.no. 

